

# 以色列救出4人，却致巴方近千人死亡

以色列8日在加沙地带中部努赛赖特难民营实施特种作战行动，救出4名被扣押人员。行动期间，以色列密集空袭和炮击努赛赖特难民营等地，巴勒斯坦加沙地带卫生部门9日发表声明说，以军袭击已造成274人死亡，另有698人受伤，其中部分人员伤势严重。



以色列媒体6月8日发布的被解救的4名被扣押人员照片



6月8日，一名被解救的以色列人乘机抵达以色列拉马特甘的一家医院



在加沙地带中部努赛赖特难民营拍摄的在以军袭击中受损严重的房屋等 新华社发

## 准备数周，伪装潜入

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里说，以方为这次行动做了数周准备，以色列国防军、国家安全总局（辛贝特）和边防警察反恐部队（亚马姆）出动数百人。

哈加里说，根据以方事先掌握的情报，4名被扣人员分别关在两栋三四层高的公寓楼内，楼里有平民和武装人员，地处努赛赖特难民营中心，相距大约200米。以方事先特地在以境内搭建模拟街区进行针对性演练。

以色列《新消息报》9日报道，以方突击部队分成两路，伪装成阿拉伯人，潜入努赛赖特难民营。土耳其阿纳多卢通讯社以一些加沙地带巴勒斯坦人为消息源报道，以方突击队藏身一辆通常用于运送人道主义援助物资的封闭式卡车和一辆民用汽车。卡塔尔半岛电视台播出相关车辆行驶镜头。以色列军方否认利用援助物资运输车辆的说法。

据《新消息报》报道，8日上午11时左右，两路突击队同时进攻那栋公寓楼，在其中一栋进展顺利，在另一栋发生激烈交火。亚马姆部队总督察阿尔农·萨莫拉伤重不治。突击队带着获救人员撤离时遭到巴方武装人员猛烈阻截。撤退路线经过狭窄的小巷，附近是一处聚集数以千计加沙人的集市。

为接应撤离，11时25分左右，以色列空军战斗机和武装直升机密集轰炸，以军坦克、装甲车和步兵开进努赛赖特难民营，海军舰只同时提供火力掩护。11时50分左右，突击队带着获救人员登上直升机飞往以色列。社交媒体上一段视频显示，以军直升机起降位置，就在美国在加沙地带中部建造的用于接收人道主义援助物资临时码头南边的岸上。

美国军方8日否认美军在加沙中部所建临时码头用于以军当天从努赛赖特难民营解救4名被扣押人员的行动。不过，美国政府官员承认，这次解救行动，美国向以方提供情报支持。

## “疯狂轰炸”致近千人死亡

美国有线电视新闻网报道，8日临近中午，以色列军方宣布正在努赛赖特难民营定点打击“恐怖分子基础设施”。以军同时猛烈轰炸附近的代尔拜拉赫市等地。

努赛赖特居民尼达勒·阿卜杜杜说，他当时在集市购物，突然遭到以军“疯狂轰炸”。“我们从没见过这样的袭击，不到10分钟内，落下了大概150枚火箭弹。我们逃走时，

还有更多火箭弹落下。”“孩子们被炸得粉身碎骨……他们(以色列)要把努赛赖特抹去，这是人间地狱。”

美联社记者目睹数十具尸体运入代尔拜拉赫市阿克萨医院，同时间，以军战机从头顶呼啸而过，远处冒着黑烟，装甲车隆隆驶过。阿克萨医院发言人哈利勒·达克朗说，这家医院接收了109具巴勒斯坦人遗体，死者包括23名儿童和11名妇女，医院还收治了100多名伤者。

“我的两个堂兄弟被杀死了，另外两个堂兄弟受了重伤。他们没有犯任何罪，他们只是坐在家。”一名巴勒斯坦人说。

在黎巴嫩活动的哈马斯高级官员巴塞姆·纳伊姆说，本雅明·内塔尼亚胡政府以解救被扣押人员为借口，对巴勒斯坦民众犯下“可怕的屠杀”。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门9日发表声明说，以色列军队8日对加沙地带中部努赛赖特难民营的袭击已造成274人死亡，另有698人受伤，其中部分人员伤势严重。

## 内塔尼亚胡被批作秀

国际媒体指出，算上8日获救的4人，自本轮巴以冲突爆发以来，以色列靠武力成功解救的被扣押人员只有7人。其中，两人今年2月在拉法市获救，一人于地面行动早期在加沙北部获救。去年12月，以军在加沙城误杀三名向以军求救的被扣押人员。

以色列总理府8日说，当天行动后，哈马斯去年10月7日袭击以色列时挟持到加沙的人员中116人

未获救，其中至少41人已经死亡，遗体尚未寻获。

解救行动后，以色列战时内阁成员、前总理本尼·甘茨取消了原定8日晚召开的记者会。媒体原本预期他会宣布退出紧急联合政府。

甘茨上月说，他和他领导的国家团结党会退出紧急联合政府，除非内塔尼亚胡在6月8日前重新制定被扣押人员获释方案和战事结束后的加沙管治方案。内塔尼亚胡敦促他不要辞职。

批评者指出，以军宣布解救行动“胜利”后，内塔尼亚胡迅速安排同获救人员及其家属见面，与先前解救行动失败后对死者家属连个电话都没打的做法形成鲜明对照。

以军承认误杀被扣人员之一阿隆·沙姆里兹的兄弟约坦坦·沙姆里兹说，内塔尼亚胡在去年10月7日哈马斯袭击发生后“花了半天时间才搞清楚情况”，但这次“15分钟内”就赶到医院，与获救者及其家属见面拍照。

以军官员说这次解救行动成败只在“一线之间”。在约坦坦·沙姆里兹看来，内塔尼亚胡拿被扣人员性命做赌注，如果行动失败，家属只会收到一纸通知。

《以色列时报》报道，以色列国防军前情报主管阿莫斯·马勒卡也参加了特拉维夫的示威。他同样批评内塔尼亚胡急于同获救人员及其家属见面，在媒体镜头前作秀，却在前几天以军宣布发现4名被扣人员尸体时压根没有联系家属。 据新华社

## 中国中信集团副总经理徐佐被查

6月9日，端午小长假期间，中央纪委国家监委网站发布消息：中国中信集团有限公司党委委员、副

总经理徐佐涉嫌严重违纪违法，目前正在接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。 综合

## 乌称摧毁一架俄苏-57战机

当地时间6月9日，乌克兰国防部情报总局发布消息称，8日，俄军一架苏-57多用途战斗机在距离战线589公里的俄罗斯罗斯阿斯特拉罕地区阿赫图宾斯克机场被击中。乌克兰国防部情报总局称，该机场的飞机相关卫星图像

已证实该战机被摧毁情况。卫星图像显示，6月7日，苏-57战机完好无损，但8日出现弹坑和攻击引发火灾的痕迹。乌方称，这是首次摧毁俄苏-57战机。

俄罗斯方面对此暂无回应。 据央视新闻客户端

## 河南郑州一小区发生火灾，4人遇难

6月9日3时06分，河南郑州市119指挥中心接群众报警：郑东新区九如路与天赋路交叉口西北角一居民小区发生火灾，指挥中心立即调派邻近消防救援力量到场

处置。3时12分消防救援人员到达现场后立即组织控制火势和搜救人员。此次火灾过火面积约90平方米，造成4人遇难。火灾原因正在进一步调查中。 据《新京报》

## 董宇辉自曝睡眠问题严重

近日，董宇辉又有新动作，他首次独立担纲主持的一档谈话类节目正式上线。

董宇辉说，因为直播这件事，导致自己的父母长期被骚扰，“经常会有供货商联系自己无望就去农村老家找自己的父母，爸妈经常是大门紧闭，‘说到这我是挺歉疚他们的，我经常在想，这活(直播)我不干了’。”

之后，董宇辉自曝睡眠特别差，有时一夜吃两次安眠药，睡了还不如不睡，非常痛苦。

董宇辉称，自己没那么焦虑，但确实压力比较大，因为处于一种高度的精神紧张当中，所以睡眠特别差。

“12点左右到家，洗漱完之后，12点半躺在床上开始吃前两颗安眠药，运气好的话能在2点左右睡着，运气不好的话会在3点左右吃后面几颗药，6点左右能睡着，一般就睡着一个多小时再醒来，就非常痛苦”。

他坦言，每天睡醒之后就觉得，还不如不睡呢，一睡醒之后浑身更难受。

今年2月，董宇辉清空个人微博账号，他解释称：“我解决不了被误解，只能逃离，账号没有注销，因为一旦注销，就会出现假号，大家还可以关注，也可以批评，但不能掐头去尾地误解一个人。”

董宇辉称，被误解可能是表达者的宿命，但奇奇怪怪的热搜让他痛苦，而且还不止一次，所以后来就不怎么发微博。

董宇辉在直播中还表示，得到关注内心很焦虑，因为觉得自己配不上，因此希望能潜下心来做一些事情。

“人生可以选择的话，我宁愿火的是公司内的任何一个人”，董宇辉称。

而在最新一期和“50岁自驾游阿姨”苏敏的谈话中，董宇辉也坦言，“我是非常抗拒卖东西的，实事求是，我到今天都不享受这个工作”，虽然觉得自己的工作有支撑意义，但没有喜悦，“可能本质上还是自己以前性格上的原因，过去职业的原因”。 据《都市快报》

## 韩国医疗界决定全面罢工

韩国实习和住院医师因反对医学院扩招计划而发起“辞职潮”已经三个多月，大韩医师协会9日宣布将在本月晚些时候全面罢工并举行集会。韩国政府对这一决定表示遗憾，警告医疗界不要以民众生命为筹码。

此次医生“辞职潮”导火索是韩国政府2月初发布的医科大学扩招方案，内容包括从2025学年度起，将高校医学院招生规模从目前的3058人增至5058人，到2035年将新增1万名医生。医疗界强烈反对这一计划，约1.2万名实习和住院医师递交辞呈、罢课离岗，造成诊疗混乱。 据新华社

韩国最大医生团体大韩医师协会9日说，医协4日至7日就如何应对医学院扩招计划举行全体投票，在有投票权的11.19万名会员中，7.08万名会员参与投票。结果显示，90.6%的投票者支持以强硬态度反对扩招计划，73.5%支持采取停诊等集体行动。因此，医协决定于18日全面罢工并举行集会。

5月才上任的大韩医师协会会长林贤泽被视为医疗界“强硬派”。按他的说法，鉴于韩国生育率持续走低、人口数量减少，医学院不应该扩招，而应该收缩。

## 抗议拜登纵容以色列，示威者在白宫外组成“红线”

数千计来自美国各地的示威者8日聚集在首都华盛顿白宫外，身着红色服饰，高喊“我们就是红线”，抗议总统约瑟夫·拜登纵容以色列在加沙地带推进军事行动并造成严重伤亡、不断践踏他所谓的“红线”。

法新社报道，示威人群手持巴勒斯坦国旗及标语、横幅，有的横幅写有死于以军袭击的巴勒斯坦人姓名，一些标语牌写有“拜登的‘红线’

之说是谎言”“轰炸儿童不是自卫”。示威者齐声高喊“从哥伦比亚特区(华盛顿)到巴勒斯坦，我们就是红线”。白宫方面就此次示威加强了安保措施，设置防攀爬围栏。

据美国伊斯兰关系委员会网站介绍，示威旨在使公众关注加沙地带民众已遭受“8个月的屠杀和饥饿”，要求“拜登总统落实先前就拉法问题所设‘红线’政策，停止支持

以色列政府的种族灭绝行径”。

拜登3月初公开表态称，如果以军进攻加沙南部城市拉法，即为踩踏“红线”。

示威者中，现年25岁的扎伊德·马赫达维来自弗吉尼亚州，父母都是巴勒斯坦人。马赫达维告诉记者：“我不再相信拜登说的任何话……暴露了他的虚伪和怯懦。” 据新华社

### 天天出彩

体彩7位数 (24086期)	
中奖号码:	9 4 2 8 8 0 6
奖级	本地中奖注数 每注奖额
特等奖	0注 0元
体彩7星彩 (24065期)	
中奖号码:	9 5 5 1 4 4 + 6
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	2注 5000000元

体彩排列3 (24151期)		
中奖号码:	9 0 0	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1427注	1040元
组选3	2261注	346元
组选6	0注	173元
体彩排列5 (24151期)		
中奖号码:	9 0 0 3 1	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	39注	100000元